

法治华龙工作简报

2024 年 第 053 期（总 528 期）

中共华龙区委全面依法治区委员会办公室 2024 年 11 月 8 日

区政府 2024 年第 8 次常务会议召开

10 月 31 日，区长梅兴秦在综合楼会议中心二楼会议室主持召开



开区政府 2024 年第 8 次常务会议。

会议传达学习了习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神。会议指出，全区各级党员领导干部特别是单位主要负责同志要发挥“头雁效应”，带头深入学、细致学、反复学，推动习近平总书记重要讲话精神入脑入心、见行见效。要知行合一抓好学习贯彻，以更高标准、更严要求着力抓好四季度各项工作，用好用足一揽子增量政策，为推动全区经济社会平稳健康发展提供有力支撑。

会议书面传达学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神、在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神、对国家级经济技术开发区工作作出的重要指示精神、就组建中国资源循环集团有限公司作出的重要指示精神、在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神、在安徽考察时的重要讲话精神，9月26日、10月28日中共中央政治局会议精神以及李强总理在宁夏、内蒙古考察时的讲话精神，10月18日、10月25日国务院常务会议精神，10月19日省政府专题会议精神，10月22日省政府常务会议精神。

会议传达学习了中央、市集中整治工作会议精神。会议指出，当前，群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作已经进入攻坚期，抓好“15+6”件群众身边具体实事整治工作是必须完成的政

治任务。各级各部门要坚持问题导向、目标导向、效果导向，强化部门协同，落实闭环处置，举一反三、以点带面，推动从“解决一件事”到“管住一类事”，让群众看到真变化、感到真成效。

会议传达学习了江西省新余市渝水区佳乐苑小区临街商住综合楼特别重大火灾事故调查报告。会议指出，各级各部门要深刻吸取本次事故及同类事故反复发生的惨痛教训，坚持将教训变教材、将教材变方案、将方案变行动，深刻自查反省，切实解决思想认识问题，增强风险意识和底线思维，把安全生产各项工作做在前面、落到实处，确保安全生产形势持续向好。

会议传达学习了《河南省省级审计整改约谈办法》、全市推进新能源建设降低企业用电成本现场会议精神、《濮阳市重大项目即时调度工作方案》等相关文件精神。会议传达解读了《濮阳市 2024 年度县（区）高质量发展综合考评办法》《华龙区行政应诉工作实施细则》等文件精神。

会议研究了近期信访稳定、环境保护等工作。

会议还研究了其他事项。

政府办